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Στ. Κασσελάκης σε συγγενείς θυμάτων των
Τεμπών: Είμαι εξοργισμένος για τη συγκάλυψη
που φαίνεται να διαπράττεται

2023/10/30 07:45 στην κατηγορία ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΟΣ

Τη Λάρισα επισκέφθηκε την Κυριακή ο πρόεδρος του ΣΥΡΙΖA-ΠΣ Στέφανος
Κασσελάκης και συναντήθηκε με συγγενείς θυμάτων από το δυστύχημα των Τεμπών
για να συζητήσει μαζί τους, όπως μετέδωσε το ΑΠΕ – ΜΠΕ.

Ο ίδιος αφού άκουσε τους συγγενείς, τους έδωσε τα συλλυπητήρια του, τονίζοντας
πως «είμαι εξοργισμένος και νευριασμένος για τη συγκάλυψη που φαίνεται να
διαπράττεται μπροστά στα μάτια μας».

Είπα σήμερα στους συγγενείς των θυμάτων ότι τα Τέμπη δεν είναι
προσωπικό – οικογενειακό τους ζήτημα. Είναι εθνικό – κοινωνικό ζήτημα.
Γιατί δεν μπορεί μία κοινωνία να ανέχεται τη μη απόδοση δικαιοσύνης.
Πρόσθεσα ότι δεν είναι μόνοι. «Μόνοι μας είμαστε», με διέκοψαν.
Τους… pic.twitter.com/LbbAarz6hr

— Stefanos Kasselakis – Στέφανος Κασσελάκης (@skasselakis) October 29, 
2023

Παράλληλα τόνισε πως «ό, τι περνάει από το χέρι μας θα το πράξουμε για να υπάρχει
πλήρης δικαιοσύνη για εσάς» ενώ μιλώντας για το δυστύχημα είπε ότι «έχει γίνει ένα
έγκλημα στα Τέμπη όπου βλέπουμε δυο τρένα να συγκρούονται με ξεκάθαρα
ανθρώπινο παράγοντα».

«Το δικό μας κόμμα είχε φέρει στην Βουλή πριν το έγκλημα ερωτήσεις για την
ασφάλεια των σιδηροδρόμων, λαμβάνοντας την ειρωνεία του αρμόδιου υπουργού.
Ενός υπουργού ο οποίος παραιτήθηκε για να διευκολύνει το αφεντικό του και μετά
είχε το θράσος να ξανακατέβει για βουλευτής, προφανώς για να διατηρήσει την
ασυλία του» είπε ο κ. Κασσελάκης στους συγγενείς των θυμάτων των Τεμπών.

Στη συνέχεια ο κ. Κασσελάκης θα έχει συνάντηση με το νεοεκλεγέντα περιφερειάρχη
Θεσσαλίας Δημήτρη Κουρέτα.
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Τα Τέμπη είναι εθνικό-κοινωνικό ζήτημα. Θα 
κάνουμε τα πάντα για να αποδοθεί δικαιοσύνη
«Θα κάνουμε τα πάντα για να αποδοθεί δικαιοσύνη», τονίζει ο Στέφανος Κασσελάκης
σε ανάρτησή του σχετικά με τη συνάντηση που είχε με συγγενείς των θυμάτων των
Τεμπών στο Επιμελητήριο Λάρισας, υπογραμμίζοντας ότι τα Τέμπη είναι ένα εθνικό-
κοινωνικό ζήτημα, «γιατί δεν μπορεί μία κοινωνία να ανέχεται τη μη απόδοση
δικαιοσύνης».

Στην ανάρτηση του ο πρόεδρος του ΣΥΡΙΖΑ ΠΣ παραθέτει τα λόγια ενός από τους
συγγενείς των θυμάτων: «Οπουδήποτε στον κόσμο σέβονται τους νεκρούς. Τα δικά
μας τα παιδιά δεν τα σεβάστηκαν. Τα πήραν με τις μπουλτόζες, τα φορτώσαν σε
φορτηγά και τα πετάξανε».

Αναφέρει εν συνεχεία ο κ. Κασσελάκης ότι «το έγκλημα στα Τέμπη είναι ο κύριος
λόγος που μπήκα στην πολιτική. Όχι μόνο αυτό καθεαυτό, αλλά και το γεγονός ότι ο
Πρωθυπουργός έβγαλε δικό του πόρισμα, έκανε φτηνό αντιπερισπασμό με τον φράκτη
στον Έβρο, οργάνωσε καμπάνια στο tiktok για να κερδίσει πίσω τους νέους».

Ο κ. Κασσελάκης επισημαίνει ότι είπε σήμερα στους συγγενείς των θυμάτων ότι «τα
Τέμπη δεν είναι προσωπικό – οικογενειακό τους ζήτημα», αλλά ότι «είναι εθνικό –
κοινωνικό ζήτημα. Γιατί δεν μπορεί μία κοινωνία να ανέχεται τη μη απόδοση
δικαιοσύνης».

«Πρόσθεσα ότι δεν είναι μόνοι. ‘Μόνοι μας είμαστε’, με διέκοψαν. Τους
καταλαβαίνω», συνεχίζει, συμπληρώνοντας ότι θέλει να ξέρουν πως «ως Στέφανος
προσωπικά αλλά και ως αξιωματική αντιπολίτευση θεσμικά, θα κάνουμε τα πάντα για
να αποδοθεί δικαιοσύνη». «Θα είμαστε δίπλα τους για όσο καιρό χρειαστεί. Για
χρόνια; Για χρόνια», σημειώνει.


